

今日12版

第240期 总第8398期
统一刊号:CN51—0098
邮发代号:61—85
全年定价:450元
零售价:2.50元

2015.9.8

星期二
乙未年七月二十六
热线电话:400 990 3393
官方微博:weibo.com/jrwb
weibo.com/jrbs

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

踢出军威国威 踢出“河南制造”魅力
际华3515公司独家生产“阅兵靴”

<< P2



本期导读 Highlights

2015中国民营企业500强
榜单发布
河南鲜易控股
荣膺500强第315位

近日,由全国工商联主办的2015中国民营企业500强新闻发布会在北京召开,全国政协副主席、全国工商联主席王钦敏出席并发布榜单,全国工商联副主席安七一出席发布会,发布会由全国工商联副主席黄荣主持。

<< P3

两辆特斯拉奖励创新
张近东提倡“快乐拼搏”

在8月26日“苏宁之夏”的舞台上,张近东兑现了他关于重奖寻英雄的诺言,将两辆特斯拉奖励给了苏宁云店和乐购仕项目。张近东表示,苏宁零售CPU的运算需要85后、90后生力军的推动,要让85后、90后成为创新的主体,在苏宁内部创造快乐多元、快乐拼搏的工作氛围和企业文化。

<< P6

郭为棋局:
“神州系”三大上市公司成形

传统分销业务回归A股,对郭为来说,是一次“放飞”,也是一次聚焦“互联网+”的彻底转型。郭为说,未来的神州数码控股,将是一家纯粹的互联网公司。管理方式、组织架构的挑战,都是为了与神州数码由一家传统IT公司向一家互联网公司相匹配。

<< P7

魏建军:从未放弃轿车,
持续推进高端SUV

在长城汽车第5届科技节开幕式上,长城汽车董事长魏建军对于长城汽车未来的产品战略做出了详细的解读,并就发力轿车及新能源项目、聚焦SUV战略成果,以及经销商满意度等业界关注的问题回答了媒体提问。魏建军表示:从来没有放弃轿车业务,也没有停止过轿车生产。轿车项目与公司聚焦SUV战略并不矛盾。

<< P9

由“行政手段”向“市场驱动”转变
东滩矿:安全管理有了新视角

2013年下半年,兖矿集团开始布局内部市场化的改革大棋局;2014年,作为本部支柱矿井的东滩矿优化顶层设计,创新实施安全监督检查内部市场化管理,通过再造安全管理流程与实施隐患“买卖”机制,推进矿井安全生产工作由“行政手段管理”向“市场机制驱动”,提升了全员参与安全管理的管理积极性,截至8月13日,东滩矿实现安全生产3409天。

<< P10

中国中药或购天江药业
将创中药颗粒最大交易

9月2日,记者从上海家化处获悉,天江医药相关转让正在有序进展中,其进度主要取决于收购方中国中药的内部流程。

<< P12

iPhone,android 手机扫描二维码下载安装

企业日报微信公众平台
二维码
企业日报手机客户端
APP—太阳岛二维码

本报常年法律顾问为闫永宁律师
手机:13609110893

坚定信仰,爱心飞扬,共同铸就民族脊梁

“国酒茅台·国之栋梁2015希望工程圆梦行动助学金全国发放仪式”成功举办



●“国酒茅台·国之栋梁2015希望工程圆梦行动助学金全国发放仪式”现场。

■本报记者 樊瑛 张建忠 摄影 / 文丹

圆梦行动”,成为捐赠金额最大、资助学生最多、覆盖面最广的爱心企业。

4年4亿—— 茅台助8万名学子圆梦大学

8月31日,中国青少年发展基金会、中国贵州茅台酒厂(集团)有限责任公司、共青团贵州省委联合全国33家省级青少年发展基金会,在中国仡佬民族文化发源地、贵州文教真祖尹珍(字道真)的故乡——道真自治县隆重举行“国酒茅台·国之栋梁2015希望工程圆梦行动助学金全国发放仪式”,该行动全国助学金发放工作正式启动,全国20000名来自农村贫困家庭的大学新生每人将获得5000元助学金,圆梦大学,开始崭新的人生旅程。迄今为止,茅台集团已连续4年每年向中国青少年发展基金会捐赠1亿元,4年共计4亿元,资助8万名寒门学子圆梦大学。

因为这份担当和责任,茅台人用信念成就理想,用公益承载希望。从2012年开始,茅台人将关注和爱心锁定在大中华的教育事业上,实施“国酒茅台·国之栋梁——希望工程

陈明鸣,茅台集团董事长袁仁国,中国贵州茅台酒厂(集团)有限责任公司党委书记、总经理李保芳,茅台集团党委副书记、纪委书记赵书跃,茅台集团技术顾问刘自力,茅台集团党委委员、总会计师杨建军,中国青少年发展基金会秘书长涂猛,中国青少年发展基金会常务副秘书长杨晓禹,共青团贵州省委副书记涂妍,共青团贵州省委副巡视员唐生建,遵义市委常委、市委秘书长宋晓路,遵义市委常委、市人民政府副市长郑欣等出席了此次全国助学金发放仪式。

此次发放仪式上,道真县应届高中毕业生陈果、张平、文世焰、夏俊铭等20名2015年受助的大学新生代表获得了由茅台集团资助的5000元助学金。他们发自内心的分享和述说,拨动了每个人的心弦,情到深处,泪水不知不觉打湿了他们和现场所有人的眼眶。中国农业大学袁济喜教授为同学们做的励志演讲《自强不息,创造未来》,激励着青年学子们不断奋进,努力学习,报效祖国。

为了加大至今依然是贫困县道真的扶持力度,中国青基会和共青团贵州省委经过前

期的调研和评估,决定将道真县纳入“希望工程重点资助县”来支持。在发放仪式上,中国青基会秘书长涂猛与共青团贵州省委副书记涂妍将“全国希望工程资助重点县”以及“道真县希望公益服务中心”两块牌匾交给了道真自治县委书记刘东明和县长向承强的手里,预示着更多大山里的农民和孩子将沐浴着希望的阳光,实现他们的中国梦。

在参加和出席发放仪式之前,共青团中央书记处书记傅振邦,茅台集团董事长袁仁国,茅台集团党委书记、总经理李保芳,中国青少年发展基金会副理事长、秘书长涂猛,共青团贵州省委副书记涂妍等一行来到道真县云峰村陈果同学家探访,看望陈果同学的父母及家人,与他们了解家庭收入和孩子读书情况。

据悉,今年是“圆梦行动”创办十周年。十年来,该项目共资助全国家庭经济困难的大学新生529832人,受资助的大学生每人获得3000元至5000元不等的助学金,资助总金额逾20亿元,资金和受助名额覆盖全国31个省(市、区)近1200多个县域的农村地区。

[下转 P4]



●共青团中央书记处书记傅振邦,茅台集团董事长袁仁国,茅台集团党委书记、总经理李保芳,茅台集团技术顾问刘自力,中国青少年发展基金会副理事长、秘书长涂猛,共青团贵州省委副书记涂妍等一行来到道真县云峰村陈果同学家中探访。



●学生代表夏俊铭发言。

重庆大江铁鹰威武亮相9.3阅兵式

■赖汝慧

9月3日,在庆祝中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年阅兵式上,有一支威风凛凛的武警反恐突击车受阅方队伴随着雄浑的乐曲通过天安门广场,从所有车辆到达并经过礼毕线共36秒,庄严接受了党和国家领导以及全国各族人民的检阅。该受阅方队的整车装备,均产自重庆,由位于巴南区鱼洞的大江工业公司研制生产。

该公司是全国最大的“三线”合并调迁企业,隶属于中国兵器装备集团公司的大江工业公司,在争取到作为总师单位承接阅兵专项任务后,该公司迅速成立了包含行政指挥、设计、工艺、质量、生产五大系统的专项任务领导小组,通过努力,按时顺利将车辆交付武



马占超/摄影



警部队。同时,派出保障分队,做好了在阅兵村训练期间的系列保障服务。

据悉,该公司的锻件、发动机曲轴、车桥等配件产品曾先后装载在建国50周年及60周年的受阅装备上,今年是该公司第三次参与国家阅兵,也是第一次以整车产品方队参与国家级重点活动。

此次研制的反恐突击车是适应武警部队在新形势下的作战需要、提高部队反恐、执勤、处突、防卫等作战能力的新一代轮式装甲车辆,主要用于武警部队战斗突击、武装巡逻、防暴驱散、人员输送、要地警卫等特殊任务,是武警部队机械化程度最高的反恐突击战车,车内设有武器操作平台,特战队员不用出舱就可以实现目标搜索、目标锁定、遥控打击。

[下转 P4]

新闻热线:028-86637572 投稿邮箱:576275693@qq.com 电子邮箱:CJB490@SINA.COM 责编:邓梅 版式:黄健

400-6363-699